

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2025

A Prefeita de Matrinhã, Estado do Goiás, com suporte no art.37, inciso IX, da Constituição Federal e no uso de suas atribuições legais, e o Regime Jurídico Estatutário do Município de Matrinhã-GO, torna público a Retificação nº 003/2025.

Em virtude da publicação da Lei Municipal 293/2025, 28 de maio de 2025 e do Despacho nº 735/2025 do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado de Goiás, retificamos o Edital 001/2025 do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Matrinhã-GO nos termos abaixo:

ALTERAÇÃO DO CARGO DE PROFESSOR:

Onde se lê:

CARGO	CLASSE	QUANTIDADE
PROFESSOR (MATRINHÃ)	Nível Superior com graduação em Pedagogia	15 + 45 CR
PROFESSOR (LUA NOVA)	Nível Superior com graduação em Pedagogia	03 + 09 CR

LEIA-SE:

CARGO	CLASSE	QUANTIDADE
PROFESSOR-PII (MATRINHÃ)	PROFESSOR DE ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL REQUISITO: Nível Superior, Graduação plena em Pedagogia.	15 + 45 CR
PROFESSOR-PII (LUA NOVA)	PROFESSOR DE ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL REQUISITO: Nível Superior, Graduação plena em Pedagogia.	03 + 09 CR

ALTERAÇÃO DO CARGO DE PEDREIRO:

Onde se lê:

CARGO	CLASSE	QUANTIDADE
PEDREIRO (MATRINHÃ)	Nível Médio Completo e Experiência Profissional comprovada de no mínimo 24 meses na área de construção civil.	03 + 09 CR
PEDREIRO (LUA NOVA)	Nível Médio Completo e Experiência Profissional comprovada de no mínimo 24 meses na área de construção civil.	01 + 03 CR

LEIA-SE:

CARGO	CLASSE	QUANTIDADE
PEDREIRO (MATRINHÃ)	Ensino fundamental incompleto e Experiência Profissional comprovada	03 + 09 CR

	de no mínimo 24 meses na área de construção civil ou aprovação na prova prática*.	
PEDREIRO (LUA NOVA)	Ensino fundamental incompleto e Experiência Profissional comprovada de no mínimo 24 meses na área de construção civil ou aprovação na prova prática*.	01 + 03 CR

* O candidato ao cargo de Pedreiro que possuir a experiência profissional comprovada dentro dos requisitos deste edital estará dispensado da etapa de prova prática.

ALTERAÇÃO DO CARGO DE MOTORISTA DE VEÍCULO LEVE:

Onde se lê:

CARGO	CLASSE	QUANTIDADE
MOTORISTA DE VEÍCULO LEVE	Nível Fundamental Incompleto e Carteira Nacional de Habilitação Categoria B ou Superior.	02 + 06 CR

LEIA-SE:

CARGO	CLASSE	QUANTIDADE
MOTORISTA DE VEÍCULO LEVE	Nível Fundamental Incompleto e Carteira Nacional de Habilitação CATEGORIA C ou Superior.	02 + 06 CR

ALTERAÇÃO DO CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AGENTE DE ENDEMIAS:

Onde se lê:

Agente Comunitário de Saúde	Nível Médio Completo	02 + 06 CR	40h	R\$ 2.824,00
------------------------------------	----------------------	------------	-----	--------------

LEIA-SE:

<p>Agente Comunitário de Saúde – ZONA URBANA (Inicia-se no setor Nova Esperança na Av. Rio Vermelho esquina com a Rua Gerciron Pereira Dias, segue sentido Rua Jofre Freire, descendo fazendo divisa com área rural, no setor Bela Vista, segue até rodovia Municipal Pedro Batista Sobrinho, subindo-a até a Rua Ouro Verde, segue -a até na divisa</p>	Nível Médio Completo	01 + CR	40h	R\$ 2.824,00
---	----------------------	---------	-----	--------------

com o Ginásio de Esportes no Setor Nova Esperança até a Rua 01, virando à direita na Rua 01 até finalizar na Av. Rio Vermelho.				
Agente Comunitário de Saúde – ZONA RURAL (Inicia-se saída de Matrinhã/ Aruanã (GO 070), chacará do Sebastião Sapateiro, Fazenda Wilson, Fazenda Santa Fé, Fazenda Promissão, Chacará Santa Cruz, Sítio das Andorinhas, Fazenda Lagoa Bonita, Fazenda Lorena, Fazenda Kiri, Fazenda Vereda I, Fazenda Vereda II, Fazenda São Domingos, Fazenda Baunilha, Fazenda Âncora, Fazenda Boa Esperança, Fazenda Patrícia, Fazenda Senhora Aparecida, Fazenda Paraíso, Fazenda Felicidade, Fazenda Aroeira, entrando sentido Araguapaz Fazenda Montama, contornando a divisa so município de Matrinhã/ Aruanã seguindo Fazenda Santa Terezinha, Fazenda Macaúba, Fazenda Forquilha, Fazenda Itapema, Fazenda Lago Azul, Fazenda São Pedro).	Nível Médio Completo	01 + CR	40h	R\$ 2.824,00

Onde se lê:

9. DAS ETAPAS DO CONCURSO PÚBLICO

9.1. O Concurso Público de que trata este Edital será composto da seguinte etapa:

Etapa	Prova	Caráter
1ª	Prova objetiva	Eliminatório e Classificatório
2ª	Prova de títulos (para os cargos de nível superior).	Classificatório
3ª	Prova prática (Motorista de Transporte Escolar, Operador de Máquinas Leves e Pesadas) e Teste de Aptidão Física – TAF (Agente de Alimentação, Auxiliar de Serviços Gerais, Jardineiro, Vigilante, Motoristas de Veículos Leves, Motoristas de Transporte Escolar, Operador de Máquinas Leves, Operador de Máquinas Pesadas, Agente de Apoio Educacional, Eletricista de Manutenção, Pedreiro, Agente de Combate a Endemias, Agente Comunitário de Saúde, Analista Ambiental, Fiscal de Meio Ambiente, Fiscal de Obras e Posturas, Fiscal de Tributos, Fiscal da Vigilância Sanitária,	Eliminatória

LEIA-SE:

9. DAS ETAPAS DO CONCURSO PÚBLICO

9.1. O Concurso Público de que trata este Edital será composto da seguinte etapa:

Etapa	Prova	Caráter
1ª	Prova objetiva	Eliminatório e Classificatório
2ª	Prova de títulos (para os cargos de nível superior).	Classificatório
3ª	Prova prática (Motorista de Transporte Escolar, Operador de Máquinas Leves e Pesadas e Pedreiro) e Teste de Aptidão Física – TAF (Agente de Alimentação, Auxiliar de Serviços Gerais, Jardineiro, Vigilante, Motoristas de Veículos Leves, Motoristas de Transporte Escolar, Operador de Máquinas Leves, Operador de Máquinas Pesadas, Agente de Apoio Educacional, Eletricista de Manutenção, Pedreiro, Agente de Combate a Endemias, Agente Comunitário de Saúde, Analista Ambiental, Fiscal de Meio Ambiente, Fiscal de Obras e Posturas, Fiscal de Tributos, Fiscal da Vigilância Sanitária,	Eliminatória
4ª	Curso de formação com carga horária de 40 horas apenas para os cargos de agente comunitário de saúde e agente de endemias. A convocação para a realização do curso acontecerá posteriormente, para os candidatos aprovados dentro do número de vagas ofertadas.	Eliminatória

ONDE SE LÊ:

13.1.7 A Prova Prática será avaliada observando-se os seguintes critérios por máquinas e/ou equipamentos operados:

- a) Verificação da Máquina/equipamento antes de seu funcionamento: 10 pontos.
- b) Conhecimento sobre o funcionamento da Máquina/equipamento: 10 pontos.
- c) Desempenho na condução da Máquina/equipamento: 70 pontos.
- d) Desempenho no estacionamento da Máquina/equipamento: 10 pontos.

LEIA-SE:

13.1.7 A Prova Prática **para os cargos de Motoristas e Operadores de Máquinas** será avaliada observando-se os seguintes critérios por máquinas e/ou equipamentos operados:

- a) Verificação da Máquina/equipamento antes de seu funcionamento: 10 pontos.
- b) Conhecimento sobre o funcionamento da Máquina/equipamento: 10 pontos.
- c) Desempenho na condução da Máquina/equipamento: 70 pontos.
- d) Desempenho no estacionamento da Máquina/equipamento: 10 pontos.

13.1.7.2 A prova prática para o cargo de pedreiro seguirá os seguintes critérios:

- a) **Levantar um metros quadrado de parede: 30 pontos.**
- b) **Rebocar um metro quadrado de parede: 30 pontos.**
- c) **Uso adequado dos materias e equipamentos: 20 pontos.**
- d) **Checagem da verticalidade das paredes, através do prumo: 20 pontos.**

13.1.7.3 A prova prática para o cargo de pedreiro terá duração máxima de 40 minutos.

PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A Prefeita de Matrinhã, Estado do Goiás, com suporte no art.37, inciso IX, da Constituição Federal e no uso de suas atribuições legais, e o Regime Jurídico Estatutário do Município de Matrinhã-GO, torna público a prorrogação do período de inscrição do Concurso Público 001/2025 e retifica o cronograma.

ANEXO I NOVO CRONOGRAMA

RESPONSÁVEL	ATIVIDADES	DATA
MS CONCURSOS	Publicação do edital	28/04/2025
MS CONCURSOS	Período de Inscrição	28/04/2025 à 19/06/2025
CANDIDATO	Período de Isenção das Inscrições	28/04/2025 à 30/04/2025
MS CONCURSOS	Publicação das respostas dos pedidos de isenção da taxa de inscrição	07/05/2025
CANDIDATO	Recurso referente aos pedidos de Isenção da taxa de inscrição	08/05/2025
MS CONCURSOS	Resposta aos recursos dos pedidos de Isenção da taxa de Inscrição e Publicação da Relação de Isentos da Taxa de inscrição	12/05/2025
MS CONCURSOS	Confirmação da inscrição como PCD e das condições especiais para realização da prova	23/06/2025
CANDIDATO	Recurso referente à confirmação de inscrição como PCD e das condições especiais para realização da prova	24/06/2025
MS CONCURSOS	Resultado dos Recursos referente à confirmação de inscrição como PCD e das condições especiais para realização da prova	25/06/2025
CANDIDATO	Consulta da homologação da inscrição	25/06/2025
MS CONCURSOS	Publicação do Edital de Convocação dos Candidatos inscritos para aplicação das provas pelo site: https://concursos.msconc.com.br/e o relatório no quadro de Avisos da P.M Matrinhã -GO	26/06/2025
MS CONCURSOS	DATA DA PROVA OBJETIVA	13/07/2025

*As demais datas estão mantidas de acordo com o cronograma inicial.

Registra-se. Publique-se e cumpra-se.
Matrinhã-GO, 06/06/2025.